

VYSVĚTLENÍ, ZMĚNA ČI DOPLNĚNÍ ZÁDAVACÍ DOKUMENTACE Č. 2

k nadlimitní veřejné zakázce na dodávky zadávané v otevřeném řízení s názvem

Horácká multifunkční aréna v Jihlavě – LED mantinel

zadávací řízení bylo uveřejněno ve Věstníku veřejných zakázek pod evidenčním číslem zakázky:

Z2024-026588

(dále jen „**veřejná zakázka**“)

ZADAVATEL VEŘEJNÉ ZAKÁZKY:

Statutární město Jihlava

IČO: 00286010

se sídlem: Masarykovo náměstí 97/1, Jihlava 1, PSČ 586 01

(dále jen „**zadavatel**“)

ZÁSTUPCE ZADAVATELE:

KOUKAL LEGAL, advokátní kancelář s.r.o.

IČO: 10800387

se sídlem: Brno, Příkop 834/8, PSČ 602 00

tel.: +420 606 113 974

e-mail: vz@koukallegal.cz

ID datové schránky: gnqnuj2

(dále jen „**zástupce zadavatele**“)

Zástupcem zadavatele při provádění úkonů podle zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „**zákon**“), souvisejících se zadávacím řízením veřejné zakázky je **KOUKAL LEGAL, advokátní kancelář s.r.o.**

V souladu s § 98 a § 99 zákona zadavatel vysvětluje, doplňuje či mění zadávací dokumentaci na žádost dodavatele takto:

Dotaz č. 1

Zadavatel obdržel dotaz v tomto znění:

Technický parametr:

LED panely

Technologie

Původně: Speciální LED moduly vyvinuté pro LED mantinely s roztečí diod 4,44 mm s vysokým rozlišením.

Nově: Speciální LED moduly vyvinuté pro LED mantinely s roztečí diod maximálně 4,44 mm s vysokým rozlišením.

Bude zadavatel akceptovat větší rozteč diod než byla původně uvedená hodnota 4,44 mm s vysokým rozlišením, nově uvedená hodnota maximálně 4,44 mm s vysokým rozlišením?

Pokud ano, žádáme tímto zadavatele o rozšíření technického parametru pro rozteč diod LED modulů v rozmezí 4,44 mm - 5.625 mm tak, aby relevantní dodavatel LED mantinelů mohl nabídnout v praxi a referencemi ověřené vysoce kvalitní LED mantinely.

Standardně používaná rozteč diod LED modulů u otestovaných a v praxi ověřených LED flexibilních mantinelů je 5.625 mm. LED mantinely s těmito LED moduly a roztečí diod 5.625 mm mají certifikaci "Krytí IP: IP67" a současně certifikaci "Elektromagnetická kompatibilita (EMC): Testováno a certifikováno"

Bude zadavatel akceptovat toto řešení ("Krytí IP: IP67", "EMC - Elektromagnetická kompatibilita: Testováno a certifikováno")?

Pokud ano, žádáme tímto zadavatele o rozšíření technické specifikace o tyto dva technické parametry ("Krytí IP: IP67", "EMC - Elektromagnetická kompatibilita: Testováno a certifikováno") tak, aby relevantní dodavatel LED mantinelů mohl nabídnout v praxi a referencemi ověřené vysoce kvalitní LED mantinely.

Odpověď na dotaz č. 1

Zadavatel tímto na shora uvedený dotaz odpovídá následovně:

Zadavatel trvá na rozteči diod maximálně ve výši 4,44 mm a nebude tak tento požadavek upravovat. Zároveň zadavatel výslovně uvádí, že nebude akceptovat rozteč diod větší než 4,44 mm (tedy ani tazatelem uváděné řešení s roztečí diod ve výši 5,625 mm).

Zadavatel nebude technickou specifikaci dodávaného plnění doplňovat ani o parametr krytí IP, ani o parametr EMC, neboť tyto údaje vyplývají z obecně závazných norem.

Ve vztahu k parametru krytí IP zadavatel odkazuje zejména na mezinárodní standard IEC 60529, evropskou normu EN 60529 a českou normu ČSN EN 60529.

Ve vztahu k parametru EMC zadavatel uvádí, že každý elektrický výrobek instalovaný v České republice musí mít EMC, jak je uvedeno v Příloze č. 1 k nařízení vlády č. 117/2016 Sb., o posuzování shody výrobků z hlediska elektromagnetické kompatibility při jejich dodávání na trh, ve znění pozdějších předpisů.

Dotaz č. 2

Zadavatel obdržel dotaz v tomto znění:

Technický parametr:

- mantinel umožňuje snadné vyjmutí LED modulů v místě hráčských lavic a trestných lavic pro možnost pořádání zápasů ve Sledge hokeji

Při pořádání hokejových para hokejových utkání je možné nahradit části mantinelů v místech hráčských a trestných lavic transparentními mantinelovými moduly. Bude zadavatel akceptovat toto řešení?

Odpověď na dotaz č. 2

Zadavatel tímto na shora uvedený dotaz odpovídá následovně:

Zadavatel na daném technickém parametru trvá – tzn. mantinel musí umožňovat snadné vyjmutí LED modulů v místě hráčských lavic a trestných lavic pro možnost pořádání zápasů ve Sledge hokeji.

Dotaz č. 3

Zadavatel obdržel dotaz v tomto znění:

Technický parametr:

Dodávka lavic pro hráče, osazených v hráčských boxech a trestných lavic. Lavice jsou kdykoliv částečně nebo i kompletně demontovatelné.

Potahové materiály

- sedací a opěrná část lavice:

- pokrytí ocelové konstrukce lavice: polyethylen HDPE, stabilizovaný UV, modrá barva, tloušťka 10 mm

Bude zadavatel akceptovat lavice v boxech pro hráče s opěradly a prostory pro lahve hráčů s pokrytím ocelové konstrukce dřevem - lakovaná borovice?

Bude zadavatel akceptovat lavice v boxech trestných lavic bez opěradel s pokrytím ocelové konstrukce dřevem - lakovaná borovice?

Odpověď na dotaz č. 3

Zadavatel tímto na shora uvedený dotaz odpovídá následovně:

Zadavatel na daném technickém parametru trvá a nebude připouštět alternativy tazatele.

Zadavatel tedy nebude akceptovat ani lavice v boxech pro hráče s opěradly a prostory pro lahve hráčů s pokrytím ocelové konstrukce dřevem – lakovaná borovice, ani lavice v boxech trestných lavic bez opěradel s pokrytím ocelové konstrukce dřevem – lakovaná borovice.

Dotaz č. 4

Zadavatel obdržel dotaz v tomto znění:

Technická kvalifikace:

V dokumentu PŘÍLOHA Č. 2 DOKUMENTACE ZADÁVACÍHO ŘÍZENÍ, KVALIFIKAČNÍ DOKUMENTACE je požadována TECHNICKÁ KVALIFIKACE v podobě seznamu významných dodávek poskytnutých za posledních 5 let před zahájením zadávacího řízení, včetně uvedení ceny a doby jejich poskytnutí a identifikace objednatele v rozsahu alespoň 1 významné dodávky, montáži a zprovoznění LED mantinelu/LED mantinelů pro lední hokej o finančním objemu nejméně ve výši 5.000.000,- Kč bez DPH.

Bude zadavatel souhlasit se změnou minimálního finančního objemu alespoň 1 významné kompletní dodávky LED mantinelů minimálně na hodnotu min. 20.000.000,- Kč bez DPH? Pokud ano, žádáme tímto zadavatele o změnu minimálního finančního limitu alespoň 1 významné kompletní dodávky LED mantinelů minimálně na novou hodnotu min. 20.000.000,- Kč

Zadavatelem uvedená hodnota ve výši 5.000.000,- Kč bez DPH neodpovídá požadavku zadavatele na celohříškové LED mantinely v rozsahu 360 stupňů.

Odpověď na dotaz č. 4

Zadavatel tímto na shora uvedený dotaz odpovídá následovně:

Zadavatel trvá na úrovni technické kvalifikace nastavené v kvalifikační dokumentaci a nebude tak upravovat požadavek na významnou dodávku.

Zadavatel považuje daný požadavek za dostatečný pro ověření odborné způsobilosti dodavatele k řádné realizaci veřejné zakázky.

ZMĚNA LHŮTY PRO PODÁNÍ NABÍDEK

Zadavatel upozorňuje, že lhůta pro podání nabídek, způsob podání nabídek ani způsob otevírání nabídek se nemění, neboť to povaha doplnění nebo změny zadávací dokumentace nevyžaduje.

V Jihlavě dne dle elektronického podpisu

Statutární město Jihlava
Radek Popelka, MBA
náměstek primátora